



## Reglab styrelsemöte 17 januari 2023

### Protokoll

Närvarande: Elsmari Julin(ordf), Åsa Bjelkeby, Richard Gullstrand, Margareta Dahlström, Peter Lindvall, Tomas Stavbom, Leif Klingensjö. Från kansliet deltog Eva Moe och Emma Ejermark (sekr).  
Frånvarande: Catarina Lahti, Christel Gustafsson, Maria Johansson

#### 1. **Mötets öppnande.**

Elsmari Julin öppnade mötet då ordf. Christel Gustafsson inte kunde medverka. Inga synpunkter på dagordningen.

#### 2. **Reglabs slutrapport 2019-2022.**

Eva Moe presenterade upplägget för rapporten. Styrelsen delade sina egna reflektioner om rapporten. Det fanns många positiva kommentarer om rapporten och om Reglab. Styrelsen godkände slutrapporten.

#### 3. **Nästa steg.**

Punkten sparas till nästa möte.

#### 4. **Omvärldsspaning.**

Punkten sparas till nästa möte.

#### 5. **Nuläget i verksamheten.**

Punkten sparas till nästa möte.

#### 6. **Verksamhetsberättelse 2022.**

Styrelsen godkände verksamhetsberättelsen inför årsmötet 29 mars.

#### 7. **Övriga frågor.**

Mötesgruppen vill tacka till Christel för den tid och kraft hon lagt ner på styrelsearbetet i en tid av förändringar. Catarina tackas även hon av gruppen för det betydande arbete och engagemang som hon lagt ner. Några av styrelsemedlemmarna kommer att sluta och dessa kommer man att tacka längre fram.

Eva redogjorde för aktiviteter på Reglabs årskonferens 15-16 mars 2023 i Göteborg.

#### 8. **Kommande möten.**

Elsmari redovisade kommande styrelsemöten. Inga synpunkter inkom.

##### **Årsmöte, onsdag 29 mars, 16.00-17.00, digitalt.**

- Omval samt val av styrelseledamöter.
- Beslut om verksamhetsplan och budget 2023.
- Reglab 2019-2022, slutrapport.

##### **Styrelsemöte torsdag 8 juni, fysisk heldag.**

- Strategidialog.

##### **Styrelsemöte torsdag 30 november 9.00-11.00, digitalt**

- Verksamhetsplan 2024



**9. Mötet avslutas.**

Elsmari Julin  
Region Dalarna

Eva Moe  
Reglabs kansli